
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik SR", 47/06) i čl. 6., 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS", br. 100/06 i 116/06), Novinsko-izdavačko  privredno društvo "Sremske novine" a.d. Sremska Mitrovica, Trg vojvođanskih brigada broj 14/II, objavljuje

IZVEŠTAJ O ODRŽANOJ  VANREDNOJ SKUPŠTINI AKCIONARA

Na osnovu člana 277. stav 1. tačka 1. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", broj 124/04) i člana 18. stav 1. Statuta Novinsko-izdavačkog privrednog društva "Sremske novine" a.d. Sremska Mitrovica, sazvana je i održana, 15. januara 2008. godine, sa početkom  u 12,00 časova, u sedištu  Društva, Sremska Mitrovica, Trg vojvođanskih brigada broj 14/II, vanredna sednica Skupštine akcionara Društva. 
Poziv za sednicu Skupštine akcionara, sa obaveštenjem o pravima nesaglasnih akcionara, dostavljen je svim akcionarima Društva, preporučenom poštom 13. decembra 2007. godine i objavljen u dnevnom listu "Pregled" u broju od 13. decembra 2007. godine.

Za ovu sednicu predložen je i usvojen

Dnevni red

1. Predlog odluke o promeni pravne forme NIPD "Sremske novine" a.d.

2. Predlog odluke o izmenama i dopunama osnivačkog akta NIPD "Sremske
    novine" a.d.
3. Predlog odluke o razrešenju Upravnog odbora NIPD "Sremske novine" a.d.

4. Predlog odluke o izboru direktora NIPD "Sremske novine" d.o.o.

5. Razno

Po tačkama dnevnog reda donete su sledeće odluke:

Tačka 1.
Prisutni akcionari su jednoglasno, sa 2.234 glasa od ukupno 2.707 glasova svih akcionara Društva, doneli 

Odluku o promeni pravne forme NIPD "Sremske novine" a.d. Sremka Mitrovica u društvo sa ograničenom odgovornošću NIPD "Sremske novine" d.o.o. Sremska Mitrovica.

Predsednik Skupštine je obavestio akcionare da se ni jedan akcionar Društva nije izjasnio kao nesaglasan za donošenje ove odluke, niti izrazio nameru da se uzdrži od glasanja po ovoj tački dnevnog reda. 

Tačka 2.

Prisutni akcionari su, na osnovu Odluke o promeni pravne forme NIPD "Sremske novine" a.d., jednoglasno, doneli

Odluku o izmenama i dopunama osnivačkog akta NIPD "Sremske novine" a.d.  Sremska Mitrovica.
Tačka 3.

Prisutni akcionari su, na osnovu Odluke izmenama i dopunam osnivačkog akta NIPD "Sremske novine" a.d., koja kao organe NIPD "Sremske novine" d.o.o. utvrđuje Skupštinu članova i direktora, jednoglasno, doneli
Odluku o razrešenju Upravnog odbora NIPD "Sremske novine" a.d. Sremska Mitrovica.
Tačka 4.

Prisutni akcionari su jednoglasno, doneli

Odluku o izboru Dragana Đorđevića, dosadašnjeg generalnog direktora NIPD "Sremske novine" a.d. Sremska Mitrovica za direktora NIPD "Sremske novine" d.o.o. Sremska Mitrovica.

Akcionari Društva imaju pravo uvida u navedene odluke, koji mogu izvršiti u pravnoj službi Društva svakog radnog dana od 8,00 do 14,00 časova.

Ovaj izveštaj će se dostaviti Beogradskoj berzi a.d., Komisiji za hartije od vrednosti, Centralnom registru HoV i objaviti u dnevnom listu "Pregled".
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