''TEHNOHEMIJA''A.D.
iz Beograda, Viline Vode br.47

Upravni odbor

ZAPISNIK

sa XIII vanredne sednice Upravnog odbora TEHNOHEMIJA ad Beograd, koja je sazvana 26.01.2008. god.  a održana dana 27.01.2009.god.

Sednici su prisustvovali : Nelu Madjinca (predsednik) ,Sasa Ilić ( član), Jasna Đurđev (član ),Mileta Simić (član), predsednik samostalnog sindikata Goran Vujnić ( bez prava glasa), Generalni direktor Miloš Arsenijević( bez prava glasa)
Predsednik Upravnog odbora je otvorio sednicu pa je predložio sledeći 

DNEVNI RED :

1. Usvajanje zapisnika sa XII vanredne sednice Upravnog odbora


2. Donošenje odluke o odlaganju II vanredne Skupštine akcionara


3. Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Tačka 1.

Po ovoj tački dnevnog reda Upravni odbor doneo je sledeću :

ODLUKU

Usvaja se zapisnik  sa XII vanredne sednice Upravnog odbora sa 4 glasa za; protiv i uzdržanih nije bilo.

Tačka 2.
Predsednik Upravnog odbora upoznao je članove sa obrazloženim zahtevom Gojković Riste za odlaganje II vanredne Skupštine akcionara.

U svom zahtevu od 26.01.2009. god. g-din 
Gojković je istakao da nisu pripremljene za odlučivanje na Skupštini akcionara sledeće tačke dnevnog reda vanrednog zasedanja :


∙
Predlog odluke o imenovanu novog Upravnog odbora


∙
Predlog odluke o imenovanju novog Nadzornog odbora

∙
Izbor revizora za 2008.god.

Analizirajući pripremljene dokumente za vanredno zasedanje Skupštine u diskusiji je istaknuto :

Da nedostaje pismeni zahtev ovlašćenog predlagača za sazivanje II vanredne Skupštine akcionara, odnosno da takav zahtev do dana održavanja ove sednice Upravni odbor nije primio.

Takodje je konstatovano da Upravnom odboru nisu predstavljeni predlozi za izbor članova Upravnog i Nadzornog odbora.

Pored ovih pitanja pokrenuto je i pitanje izbora revizora za poslovnu 2008.god. pa je predloženo da Upravni odbor radi na pribavljanju minimun dve ponude za obavljanje poslova revizora za 2008. godinu.Nakon pribavljanja ovih ponuda za sledeću vanrednu Skupštinu, Upravni odbor bi bio u prilici da predloži kvalitetnu odluku o kojoj bi se mogla izjasniti Skupština.
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Upravni odbor konstatuje da nisu ispunjeni zakonski uslovi iz Zakona o privrednim društvima član 281. stav 2.;član 309, stav 1. i 2. i član 310. stav 1.

Takodje je konstatovana potreba da se poslovnik o radu Skupštine akcionara uskladi sa odredbama Zakona o privrednim društvima kao i potreba donošenja Statuta društva.

Član Upravnog odbora Saša Ilić konstatuje da do 26.01.2009. godine Upravni odbor ili pravna služba društva nisu dobili predloge za nove članove Upravnog odbora, nove članove Nadzornog odbora i predloge za izbor revizorskih kuća čime su akcionari uskraćeni da izraze svoje mišljenje o predloženim kandidatima na zakazanoj vanrednoj Skupštini 30.01.2009. godine.Za svoju konstataciju tražio je izveštaj pravne službe o eventualnim predlozima koji su pristigli.Napominje da pri pozivu za vanrednu Skupštinu svi pozvani akcionari su u prilogu morali imati predložene kandidate i ponude revizora kako bi se o istima izjasnili.Nakon zaključenja diskusije sa tri glasa za , jednim uzdržanim ( Mileta Simić) i nijedan protiv , Upravni odbor doneo je sledeću 

ODLUKU

Otkazuje se Vanredna Skupština akcionara zakazana za dan 30.01.2009. god. u prostorijama Društva, Viline Vode br. 47 sa početkom u 12 časova.
Upravni odbor će u zakonskom roku od 15 dana sačiniti, pripremiti i dostaviti svakom akcionaru sve potrtebne predloge i materijale za novi termin održavanja II vanredne  Skupštine akcionara, koja će biti održana u zakonskom roku,odnosno 12. marta 2009. godine u sedištu Društva, Viline Vode 47, sa početkom u 12 časova.

U istom roku, u pismenoj formi, biće formulisani predlozi za izbor članova Upravnog i Nadzornog odbora Društva kao i predlog Statuta i Poslovnika o radu Skupštine akcionara.

Tačka 3.

Po ovoj tački dnevnog reda  nije bilo predloga, samim tim ni diskusije.

Sednica Upravnog odbora započela je u 10, 05 časova a završena u 10,50 časova 27.01.2009. godine i stupa na snagu danom objavljivanja na oglasnoj tabli društva ( 28.01.2009. godine).

Zapisničar :





Predsednik Upravnog odbora

Mirjana Milosavljević




Nelu Madjinca

U Beogradu, 27.01.2009. god.



