Na osnovu Člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  i Člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, privredno društvo “ Inicijal “ izdavačko knjižarsko preduzeće a.d. Beograd, MB: 07772726 objavljuje sledeći:
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

  SAZIVANJU VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA 

INICIJAL a.d. BEOGRAD
I. Saziva se Skupština akcionara INICIJAL a.d. BEOGRAD, za dan 27.02.2010. Godine. Skupština će se održati u prostorijama društva, Knez Mihajlova br. 35. u Beogradu, sa početkom u 20.00 časova.
II. Za Skupštinu akcionara se predlaže sledeći dnevni red:
Prethodni postupak:
1. Izbor Predsedavajućeg Skupštine i imenovanje radnih tela Skupštine;
Rad Skupštine:

2. Usvajanje zapisnika sa Redovne Skupštine društva održane dana 27.06.2009. Godine;
3. Donošenje Odluke o povećanju kapitala i izdavanju akcija nakon Izvršenja Ugovorne obaveze Investiranja;
4. Razrešenje i Ponovni izbor Predsednika i članova Upravnog odbora Društva;
5. Razno.
Učešće u radu Skupštine imaju svi akcionari Društva lično ili preko punomoćnika. Punomoćje se daje u pismenoj formi i mora da sadrži puno ime punomoćnika i podatke o akcijama za koje se daje punomoćje. Punomoćje se daje punomoćniku i dostavlja u sedište društva. Rok za dostavljanje punomoćja je 24.02.2010. Godine.
Izveštaj o bitnom događaju objaviti u dnevnom listu “ Danas “ zaključno sa datumom 12.02.2010. Godine i dostaviti Beogradskoj berzi a.d. i Komisiji za Hartije od Vrednosti Republike Srbije.

U Beogradu, dana 10.02.2010. Godine                                                                                   Predsednik U.O.

                                                                                                                                               Predrag Petaković

