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HOLDING KORPORACIJA "KOMGRAP" A.D., BEOGRAD, TERAZIJE 4

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

Na osnovu člana 276. i člana 313 stav 1, tačka 4. Zakona o privrednim ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004), člana 71. Statuta HK  "KOMGRAP"  a.d. Beograd, sa svim izmenama i dopunama Upravni odbor HK „Komgrap“ a.d. Beograd, na sednici, održanoj 12.03.2010 godine, sa početkom u 11:00 časova u Sedištu Društva, nakon rasprave po tački 8. usvojenog Dnevnog reda: Zakazivanje vanredne sednice Skupštine akcionara za 20.04.2010. sa početkom u 11 časova u Sedištu Društva sa predlogom dnevnog reda, Upravni odbor, jednoglasno donosi :

ODLUKU O SAZIVANJU I OGLAŠAVANJU SAZIVA

VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE

AKCIONARA HK "KOMGRAP" A.D. BEOGRAD

Sednica će se održati u utorak, 20.04.2010.godine, sa početkom u 11:00 časova, u Sedištu Društva, Beograd, Terazije 4, sa sledećim:

Dnevnim redom:

I Prethodni postupak

1. Verifikacija mandata prisutnih akcionara ili njihovih punomoćnika

2. Izbor predsednika Skupštine akcionara. 
· Predsednik Skupštine akcionara imenuje: zapisničara i dva overivača zapisnika iz redova akcionara, kao i tri člana Komisije za glasanje.
3. Usvajanje Dnevnog reda za ovu sednicu skupštine akcionara.

II Redovni postupak
1. Usvajanje Zapisnika sa redovne godišnje sednica Skupštine akcionara održane

29.06.2009. u Sedištu Društva.

2. Usvajanje zapisnika sa vanredne sednice Skupštine akcionara održane 11.12.2009. u Sedištu Društva.

3. Informacija o radu sistema HK “KOMGRAP” a.d. Beograd u 2009. godini

4. Raspolaganje imovinom velike vrednosti:

4.1. Razlozi za predložena raspolaganja u tačkama 4.2 i 4.3.

4.2. Predlog odluke o raspolaganju osnivačkim udelom u HK “KOMGRAP”a.d.- “KOMGRAP-KIJEVO” d.o.o. Beograd, Letićeva br. 1 sa uslovima raspolaganja.

4.3. Predlog odluke o raspolaganju osnivačkim udelom u HK “KOMGRAP”a.d.- “KOMGRAP-METAL” d.o.o. Beograd, Železnik, Savska 15, sa uslovima raspolaganja.

4.4. Obaveštenje o pravima nesaglasnih akcionara sa odlukama pod tačkom 4.2 i 4.3.

        5. Razno.
Obaveštavaju se akcionari da pravo glasa na Skupštini HK "Komgrap"a.d. Beograd ima akcionar ili punomoćnik akcionara, koji ima, odnosno zastupa najmanje 23.092 akcija, sa blagovremeno dostavljenim potpisanim punomoćjem izdatim od akcionara koje zastupa. 

Dan utvrđenja Knjige akcionara je 15.03.2010. godine. 

Radi davanja punomoćja, akcionari mogu kontaktirati Sektor pravnih, kadrovskih i opštih poslova HK "Komgrap"a.d. Beograd, putem telefona: 011/ 361-19-55 lokal 129, Nikola Andrić.

Punomoćja akcionara mogu se dostaviti lično ili poštanskom pošiljkom na adresu: HK "Komgrap" a.d. Beograd, Sektor pravnih, kadrovskih i opštih poslova, Terazije br.4- za Nikolu Andrića.

Rok za dostavljanje punomoćja je najkasnije do 19.04.2010.godine do 15 časova, odnosno, poslednji radni dan pre održavanja Sednice Skupštine.

Akcionari Društva, počev od dana objavljivanja ovog javnog poziva imaju pravo uvida u materijal za sednicu Skupštine akcionara u Sedištu HK “KOMGRAP” a.d. Beograd, Terazije 4, u vremenu od 10.00 - 15.00 časova, u radne dane.

Materijal za sednicu uručiti akcionaru ili punomoćniku akcionara, prilikom predaje punomoćja za zastupanje preko 23.092 akcija ili dostaviti preporučenom pošiljkom, po dostavljanju punomoćja, ukoliko je punomoćnik zatražio dostavljanje materijala poštom, pisanim zahtevom predatim uz punomoćje.

Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za odluke Skupštine koje se odnose na sticanje i raspolaganje imovinom velike vrednosti (Odluke po tački 4. predloženog Dnevnog reda)–nesaglasni akcionari imaju pravo na otkup akcija po tržišnoj vrednosti, u skladu sa članom 445. Zakona o privrednim društvima.

Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na otkup akcija, dužan je da dostavi HK “KOMGRAP” a.d. Beograd, Terazije 4 pisano obaveštenje o nameri da koristi pravo na otkup akcija, ako se na Skupštini donesu predmetne odluke, u prekluzivnom roku od 30 dana računajući od dana objavljivanja ovog javnog poziva.

Ako se na Skupštini usvoje odluke o sticanju i raspolaganju imovinom velike vrednosti, akcionari koji su blagovremeno podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija i koji nisu glasali za usvajanje odluka o raspolaganju imaju pravo da pošalju HK “KOMGRAP” a.d. Beograd pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena, prebivališta, broja i klase akcija čiji se otkup zahteva i to u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine.

Po prijemu zahteva nesaglasnih akcionara HK “KOMGRAP” a.d. Beograd će im isplatiti tržišnu vrednost njihovih akcija, u roku od 30 dana od dana prijema zahteva. Isplata će se vršiti saglasno zakonu, na način i u postupku koji je propisan pravilima Centralnog registra hartija od vrednosti i drugim zakonskim i podzakonskim propisima.

Akcionar koji ne uputi obaveštenje da želi da koristi svoje pravo na otkup akcija u roku od 30 dana i/ili koji glasa za predložene odluke nema pravo na otkup akcija.

Ako akcionar smatra da je plaćeni iznos njegovih akcija niži od tržišne vrednosti utvrđene u skladu sa zakonom ili ako HK “KOMGRAP” a.d. Beograd ne izvrši plaćanje naknade, ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana eventualne docnje u isplati.

Poziv za sednicu Skupštine akcionara objavljuje se u dnevnom listu "Politika" koji ima tiraž preko 100.000 primeraka, izdanje za celu Srbiju.

Poziv za sednicu Skupštine objavljuje se počev od 15.03.2010. godine, neprekidno, shodno članu 281. Zakona o privrednim društvima, bez prekida na web sajtu Društva: www. komgrap.com, sa Obaveštenjem nesaglasnim akcionarima za tačku 4. predloženog Dnevnog reda, razlozima za donošenje preporuke Upravnog odbora, sa ulovima zaključenja poslova sticanja i raspolaganja imovinom velike vrednosti.

Dostaviti:

· Korporativnom agentu: KBC Securities 

· Dnevnom listu “Politika” za objavu

· Objaviti na sajtu www.komgrap.com od 15.03.2010.

· Skupštini akcionara

U a/a za knjigu društva u 2 primerka.

Sekretar društva





              
 Nikola Lazić

                                                                          Predsednik Upravnog odbora
                                                                                           Darko Matijašević
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